

## AGENDA DE ACTIVITĂȚI

### A CONDUCERII ȘI SERVICIILOR DIN CADRUL APM MARAMUREȘ

#### SĂPTĂMÂNA ÎN CURS 08 - 12.08.2016

LUNI	MARTI	MIERCURI	JOI	VINERI
08.08.2016	09.08.2016	10.08.2016	11.08.2016	12.08.2016
APM MARAMUREȘ				
<p>1.Program de audiența – director executiv:orele 10-12</p> <p>2.Întocmirea și afișarea pe site-ul agenției a Buletinului zilnic privind calitatea aerului în aglomerarea Baia Mare.</p> <p>3.Elaborare Inventar emisii poluanți.</p> <p>4.Colectare date în vederea întocmirii Raportului anual privind starea mediului , pentru anul 2015.</p> <p>5.Colectare date în vederea întocmirii Fișei județului (serviciul ML), pentru luna iulie 2016.</p> <p>6. Asigurarea suportului tehnic pentru emiterea actelor de reglementare, pe domeniile Deșeuri, Chimicale, Sol Subsol participare la vizite de amplasament, la solicitarea Serviciului Avize, Acorduri, Autorizări .</p> <p>7. Identificarea posibilului impact a amplasamentelor planurilor/proiectelor în raport cu ariile naturale protejate. Emitere puncte de vedere urmare analizării</p>	<p>1.Participare în sedintele : Comisiei Interne de Analiza și Comisiei Tehnice de Analiza</p> <p>2.Participarea Directorului executiv al APM Maramures la întâlnirea cu presedintele ANPM (D-I Gherhes Ioan) , întâlnire ce a avut loc la APM CLUJ NAPOCA.</p> <p>3.Întocmirea și afișarea pe site-ul agenției a Buletinului zilnic privind calitatea aerului în aglomerarea Baia Mare</p> <p>4.Elaborare Inventar emisii poluanți</p> <p>5.Colectare date în vederea întocmirii Raportului anual privind starea mediului , pentru anul 2015.</p> <p>6.Colectare date în vederea întocmirii Fișei județului (serviciul ML), pentru luna iulie 2016.</p> <p>7.Asigurarea suportului tehnic pentru emiterea actelor de reglementare, pe domeniile Deșeuri, Chimicale, Sol Subsol participare la vizite de amplasament, la solicitarea Serviciului Avize, Acorduri,</p>	<p>1. Întocmirea și afișarea pe site-ul agenției a Buletinului zilnic privind calitatea aerului în aglomerarea Baia Mare</p> <p>2.Elaborare Inventar emisii poluanți</p> <p>3.Colectare date în vederea întocmirii Raportului anual privind starea mediului , pentru anul 2015</p> <p>4.Colectare date în vederea întocmirii Fișei județului (serviciul ML), pentru luna iulie 2016.</p> <p>6. Asigurarea suportului tehnic pentru emiterea actelor de reglementare, pe domeniile Deșeuri, Chimicale, Sol Subsol participare la vizite de amplasament, la solicitarea Serviciului Avize, Acorduri, Autorizări .</p> <p>7. Identificarea posibilului impact a amplasamentelor planurilor/proiectelor în raport cu ariile naturale protejate. Emitere puncte de vedere urmare analizării capitolului Biodiversitate” din cadrul documentațiilor depuse în</p>	<p>1. Intocmirea și afișarea pe site-ul agenției a Buletinului zilnic privind calitatea aerului în aglomerarea Baia Mare</p> <p>2. Întocmirea și transmiterea Agendei de activități a APM Maramureș</p> <p>3.Elaborare Inventar emisii poluanți</p> <p>4.Colectare date în vederea întocmirii Raportului anual privind starea mediului , pentru anul 2015.</p> <p>5.Colectare date în vederea întocmirii Fișei județului (serviciul ML), pentru luna iulie 2016.</p> <p>6. Asigurarea suportului tehnic pentru emiterea actelor de reglementare, pe domeniile Deșeuri, Chimicale, Sol Subsol participare la vizite de amplasament, la solicitarea Serviciului Avize, Acorduri, Autorizări .</p> <p>7. Identificarea posibilului impact a amplasamentelor planurilor/proiectelor în raport cu ariile naturale protejate. Emitere puncte de vedere</p>	<p>1. Întocmirea și afișarea pe site-ul agenției a Buletinului zilnic privind calitatea aerului în aglomerarea Baia Mare</p> <p>2.Elaborare Inventar emisii poluanți</p> <p>3.Colectare date în vederea întocmirii Raportului anual privind starea mediului , pentru anul 2015</p> <p>4.Colectare date în vederea întocmirii Fișei județului (serviciul ML), pentru luna iulie 2016.</p> <p>5.Asigurarea suportului tehnic pentru emiterea actelor de reglementare, pe domeniile Deșeuri, Chimicale, Sol Subsol participare la vizite de amplasament, la solicitarea Serviciului Avize, Acorduri, Autorizări .</p> <p>6. Identificarea posibilului impact a amplasamentelor planurilor/proiectelor în raport cu ariile naturale protejate. Emitere puncte de vedere urmare analizării</p>

<p>capitolului Biodiversitate” din cadrul documentațiilor depuse în vederea emiterii Acordului /Avizului /Autorizației de Mediu.Introducere în Registrul Național a Autorizațiilor pentru recoltare / comercializare floră și faună.</p> <p>8. Desfășurarea activităților necesare derulării Programului privind instalarea sistemelor de încălzire care utilizează energie regenerabilă, inclusiv înlocuirea sau completarea sistemelor clasice de încălzire - Casa Verde - persoane fizice – 2011.</p> <p>9. Colectarea, validarea și transmiterea informațiilor aferente lunii iulie 2016 pe componentele deșeuri, chimicale, sol-subsol, arii protejate, în vederea realizării Fișei județului.</p> <p>10. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor aferente sem. I - 2016 furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în vederea întocmirii raportului privind monitorizarea extinderii sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje.</p>	<p>Autorizări .</p> <p>8. Identificarea posibilului impact a amplasamentelor planurilor/proiectelor în raport cu ariile naturale protejate. Emitere puncte de vedere urmare analizării capitolului Biodiversitate” din cadrul documentațiilor depuse în vederea emiterii Acordului /Avizului /Autorizației de Mediu.Introducere în Registrul Național a Autorizațiilor pentru recoltare / comercializare floră și faună.</p> <p>9. Desfășurarea activităților necesare derulării Programului privind instalarea sistemelor de încălzire care utilizează energie regenerabilă, inclusiv înlocuirea sau completarea sistemelor clasice de încălzire - Casa Verde - persoane fizice – 2011.</p> <p>10. Colectarea, validarea și transmiterea informațiilor aferente lunii iulie 2016 pe componentele deșeuri, chimicale, sol-subsol, arii protejate, în vederea realizării Fișei județului.</p> <p>11. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor aferente sem. I - 2016 furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în vederea întocmirii raportului privind monitorizarea extinderii</p>	<p>vederea emiterii Acordului /Avizului /Autorizației de Mediu.Introducere în Registrul Național a Autorizațiilor pentru recoltare / comercializare floră și faună.</p> <p>8. Desfășurarea activităților necesare derulării Programului privind instalarea sistemelor de încălzire care utilizează energie regenerabilă, inclusiv înlocuirea sau completarea sistemelor clasice de încălzire - Casa Verde - persoane fizice – 2011.</p> <p>9. Colectarea, validarea și transmiterea informațiilor aferente lunii iulie 2016 pe componentele deșeuri, chimicale, sol-subsol, arii protejate, în vederea realizării Fișei județului.</p> <p>10. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor aferente sem. I - 2016 furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în vederea întocmirii raportului privind monitorizarea extinderii sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje.</p> <p>11. Consilierea operatorilor economici cuprinși în aplicația ”SIM - Uleiuri”</p>	<p>urmare analizării capitolului Biodiversitate” din cadrul documentațiilor depuse în vederea emiterii Acordului /Avizului /Autorizației de Mediu.Introducere în Registrul Național a Autorizațiilor pentru recoltare / comercializare floră și faună.</p> <p>8. Desfășurarea activităților necesare derulării Programului privind instalarea sistemelor de încălzire care utilizează energie regenerabilă, inclusiv înlocuirea sau completarea sistemelor clasice de încălzire - Casa Verde - persoane fizice – 2011.</p> <p>9. Colectarea, validarea și transmiterea informațiilor aferente lunii iulie 2016 pe componentele deșeuri, chimicale, sol-subsol, arii protejate, în vederea realizării Fișei județului.</p> <p>10. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor aferente sem. I - 2016 furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în vederea întocmirii raportului privind monitorizarea extinderii sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje.</p>	<p>capitolului Biodiversitate” din cadrul documentațiilor depuse în vederea emiterii Acordului /Avizului /Autorizației de Mediu.Introducere în Registrul Național a Autorizațiilor pentru recoltare / comercializare floră și faună.</p> <p>7. Desfășurarea activităților necesare derulării Programului privind instalarea sistemelor de încălzire care utilizează energie regenerabilă, inclusiv înlocuirea sau completarea sistemelor clasice de încălzire - Casa Verde - persoane fizice – 2011.</p> <p>8. Colectarea, validarea și transmiterea informațiilor aferente lunii iulie 2016 pe componentele deșeuri, chimicale, sol-subsol, arii protejate, în vederea realizării Fișei județului.</p> <p>9. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor aferente sem. I - 2016 furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în vederea întocmirii raportului privind monitorizarea extinderii sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor</p>
--	--	---	--	--

<p>11. Consilierea operatorilor economici cuprinși în aplicația "SIM - Uleiuri" dezvoltată în cadrul proiectului Sistem Integrat de Mediu, respectiv producători/importatori de uleiuri, generatori de uleiuri uzate, stații de distribuție carburanți, colectori/valorificatori de uleiuri uzate, privind modalitatea de - introducere a datelor aferente anului 2014, verificarea și validarea de către APM a datelor raportate.</p> <p>12. Participare, urmare convocării transmise de Consiliul Județean Maramureș, împreună cu reprezentanții GNM-Comisariatul Județean Maramureș, la ședința de analiză a stadiului implementării Proiectului "Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în județul Maramureș".</p> <p>13. Colectarea, verificarea și înscrierea în aplicația DEEE, a datelor aferente anului 2015, furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare/tratare deșeuri de echipamente electrice și electronice în vederea</p>	<p>sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje.</p> <p>12. Consilierea operatorilor economici cuprinși în aplicația "SIM - Uleiuri" dezvoltată în cadrul proiectului Sistem Integrat de Mediu, respectiv producători/importatori de uleiuri, generatori de uleiuri uzate, stații de distribuție carburanți, colectori/valorificatori de uleiuri uzate, privind modalitatea de - introducere a datelor aferente anului 2014, verificarea și validarea de către APM a datelor raportate.</p> <p>13. Participare, urmare convocării transmise de Consiliul Județean Maramureș, împreună cu reprezentanții GNM-Comisariatul Județean Maramureș, la ședința de analiză a stadiului implementării Proiectului "Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în județul Maramureș".</p> <p>14. Colectarea, verificarea și înscrierea în aplicația DEEE, a datelor aferente anului 2015, furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare/tratare deșeuri de echipamente electrice și electronice în vederea întocmirii raportului</p>	<p>dezvoltată în cadrul proiectului Sistem Integrat de Mediu, respectiv producători/importatori de uleiuri, generatori de uleiuri uzate, stații de distribuție carburanți, colectori/valorificatori de uleiuri uzate, privind modalitatea de - introducere a datelor aferente anului 2014, verificarea și validarea de către APM a datelor raportate.</p> <p>12. Participare, urmare convocării transmise de Consiliul Județean Maramureș, împreună cu reprezentanții GNM-Comisariatul Județean Maramureș, la ședința de analiză a stadiului implementării Proiectului "Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în județul Maramureș".</p> <p>13. Colectarea, verificarea și înscrierea în aplicația DEEE, a datelor aferente anului 2015, furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare/tratare deșeuri de echipamente electrice și electronice în vederea întocmirii raportului annual.</p> <p>14. Asigurarea serviciului de relații cu publicul, în</p>	<p>11. Consilierea operatorilor economici cuprinși în aplicația "SIM - Uleiuri" dezvoltată în cadrul proiectului Sistem Integrat de Mediu, respectiv producători/importatori de uleiuri, generatori de uleiuri uzate, stații de distribuție carburanți, colectori/valorificatori de uleiuri uzate, privind modalitatea de - introducere a datelor aferente anului 2014, verificarea și validarea de către APM a datelor raportate.</p> <p>12. Participare, urmare convocării transmise de Consiliul Județean Maramureș, împreună cu reprezentanții GNM-Comisariatul Județean Maramureș, la ședința de analiză a stadiului implementării Proiectului "Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în județul Maramureș".</p> <p>13. Colectarea, verificarea și înscrierea în aplicația DEEE, a datelor aferente anului 2015, furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare/tratare deșeuri de echipamente electrice și electronice în vederea</p>	<p>de ambalaje.</p> <p>10. Consilierea operatorilor economici cuprinși în aplicația "SIM - Uleiuri" dezvoltată în cadrul proiectului Sistem Integrat de Mediu, respectiv producători/importatori de uleiuri, generatori de uleiuri uzate, stații de distribuție carburanți, colectori/valorificatori de uleiuri uzate, privind modalitatea de - introducere a datelor aferente anului 2014, verificarea și validarea de către APM a datelor raportate.</p> <p>11. Participare, urmare convocării transmise de Consiliul Județean Maramureș, împreună cu reprezentanții GNM-Comisariatul Județean Maramureș, la ședința de analiză a stadiului implementării Proiectului "Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în județul Maramureș".</p> <p>12. Colectarea, verificarea și înscrierea în aplicația DEEE, a datelor aferente anului 2015, furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare/tratare deșeuri de</p>
--	--	--	--	--

<p>întocmirii raportului anual. 14. Asigurarea serviciului de relații cu publicul, în procedurile de emitere a actelor de reglementare. 15. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu. 16. Participare la Consiliul Județean Maramureș, la ședința de analiză a stadiului implementării proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în județul Maramureș. 17. Asigurarea transmiterii răspunsurilor/redirecționărilor în termen legal la solicitări de informații (conform Legii nr.544/2001 și a răspunsurilor în termen legal la reclamații (conform O.G.27/2002). 18. Actualizare site APM MM</p>	<p>annual. 15. Asigurarea serviciului de relații cu publicul, în procedurile de emitere a actelor de reglementare. 16. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu 17. Comisie de Analiză Tehnică 18. Asigurarea transmiterii răspunsurilor/redirecționărilor în termen legal la solicitări de informații (conform Legii nr.544/2001 și a răspunsurilor în termen legal la reclamații (conform O.G.27/2002). 19. Actualizare site APM MM.</p>	<p>procedurile de emitere a actelor de reglementare. 15. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu 16. Comisie Internă de Analiză 17. Asigurarea transmiterii răspunsurilor/redirecționărilor în termen legal la solicitări de informații (conform Legii nr.544/2001 și a răspunsurilor în termen legal la reclamații (conform O.G.27/2002). 18. Actualizare site APM MM. 19. Realizarea și transmiterea la Instituția Prefectului a raportării Acțiuni și evenimente de mediu pe luna iulie 2016</p>	<p>întocmirii raportului anual. 14. Asigurarea serviciului de relații cu publicul, în procedurile de emitere a actelor de reglementare. 15. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu. 16. Asigurarea transmiterii răspunsurilor/redirecționărilor în termen legal la solicitări de informații (conform Legii nr.544/2001 și a răspunsurilor în termen legal la reclamații (conform O.G.27/2002). 17. Verificarea Implementării modulului CRM în cadrul SIM</p>	<p>echipamente electrice și electronice în vederea întocmirii raportului anual. 13. Asigurarea serviciului de relații cu publicul, în procedurile de emitere a actelor de reglementare. 14. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu. 15. Asigurarea transmiterii răspunsurilor/redirecționărilor în termen legal la solicitări de informații (conform Legii nr.544/2001 și a răspunsurilor în termen legal la reclamații (conform O.G.27/2002). 16. Actualizare site APM MM. 17. Realizarea și transmiterea la ANPM a raportării Evidența solicitărilor de informații de mediu pe luna iulie 2016 jud Maramureș.</p>
--	---	---	---	--

### SĂPTĂMÂNA CARE URMEAZĂ 15 - 19.08.2016

LUNI	MARTI	MIERCURI	JOI	VINERI
15.08.2016	16.08.2016	17.08.2016	18.08.2016	19.08.2016
<b>APM MARAMURES</b>				
<b>ZI LIBERA</b>	1. Participare în ședințele : Comisiei Interne de Analiza și Comisiei Tehnice de Analiza.	1. Participare directorului executiv al APM Maramureș, la întâlnirea cu președintele	1. Întocmirea și afișarea pe site-ul agenției a Buletinului zilnic privind calitatea aerului	1. Întocmirea și afișarea pe site-ul agenției a Buletinului zilnic privind calitatea

	<p>2. Întocmirea și afișarea pe site-ul agenției a Buletinului zilnic privind calitatea aerului în aglomerarea Baia Mare</p> <p>3.Elaborare Inventar emisii poluanți</p> <p>4.Colectare date in vederea întocmirii Raportului anual privind starea mediului , pentru anul 2015.</p> <p>5.Colectare date în vederea întocmirii Fișei județului (serviciul ML), pentru luna iulie 2016.</p> <p>6.Colectarea de date în vederea întocmirii Planului de măsuri prioritare 2016-2018, pentru luna iulie 2016.</p> <p>7. Asigurarea suportului tehnic pentru emiterea actelor de reglementare, pe domeniile Deșeuri, Chimicale, Sol Subsol participare la vizite de amplasament, la solicitarea Serviciului Avize, Acorduri, Autorizări.</p> <p>8. Identificarea posibilului impact a amplasamentelor planurilor/proiectelor în raport cu ariile naturale protejate. Emitere puncte de vedere urmare analizării capitolului Biodiversitate” din cadrul documentațiilor depuse în vederea emiterii Acordului /Avizului /Autorizației de Mediu.Introducere în Registrul Național a Autorizațiilor pentru recoltare / comercializare floră și faună.</p>	<p>Consiliul Județean Maramureș, privind stadiul de implementare a proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în județul Maramureș.</p> <p>2.Întocmirea și afișarea pe site-ul agenției a Buletinului zilnic privind calitatea aerului în aglomerarea Baia Mare.</p> <p>3.Elaborare Inventar emisii poluanți.</p> <p>4.Colectare date in vederea întocmirii Raportului anual privind starea mediului , pentru anul 2015.</p> <p>5.Transmiterea Fișei județului (serviciul ML), pentru luna iulie 2016, la Biroul CFM in vederea centralizării.</p> <p>6.Colectarea de date în vederea întocmirii Planului de măsuri prioritare 2016-2018, pentru luna iulie 2016.</p> <p>7. Asigurarea suportului tehnic pentru emiterea actelor de reglementare, pe domeniile Deșeuri, Chimicale, Sol Subsol participare la vizite de amplasament, la solicitarea Serviciului Avize, Acorduri, Autorizări.</p> <p>8. Identificarea posibilului impact a amplasamentelor planurilor/proiectelor în raport cu ariile naturale protejate. Emitere puncte de vedere urmare analizării capitolului Biodiversitate” din cadrul</p>	<p>în aglomerarea Baia Mare</p> <p>2. Întocmirea și transmiterea Agendei de activități a APM Maramureș</p> <p>3.Elaborare Inventar emisii poluanți</p> <p>4.Colectare date in vederea întocmirii Raportului anual privind starea mediului , pentru anul 2015.</p> <p>5.Colectarea de date în vederea întocmirii Planului de măsuri prioritare 2016-2018, pentru luna iulie 2016.</p> <p>6.Asigurarea suportului tehnic pentru emiterea actelor de reglementare, pe domeniile Deșeuri, Chimicale, Sol Subsol participare la vizite de amplasament, la solicitarea Serviciului Avize, Acorduri, Autorizări.</p> <p>7. Identificarea posibilului impact a amplasamentelor planurilor/proiectelor în raport cu ariile naturale protejate. Emitere puncte de vedere urmare analizării capitolului Biodiversitate” din cadrul documentațiilor depuse în vederea emiterii Acordului /Avizului /Autorizației de Mediu.Introducere în Registrul Național a Autorizațiilor pentru recoltare / comercializare floră și faună.</p> <p>8. Desfășurarea activităților necesare derulării</p>	<p>aerului în aglomerarea Baia Mare</p> <p>2.Elaborare Inventar emisii poluanți</p> <p>3.Colectare date in vederea întocmirii Raportului anual privind starea mediului , pentru anul 2015</p> <p>4.Colectarea de date în vederea întocmirii Planului de măsuri prioritare 2016-2018, pentru luna iulie 2016.</p> <p>5. Asigurarea suportului tehnic pentru emiterea actelor de reglementare, pe domeniile Deșeuri, Chimicale, Sol Subsol participare la vizite de amplasament, la solicitarea Serviciului Avize, Acorduri, Autorizări.</p> <p>6. Identificarea posibilului impact a amplasamentelor planurilor/proiectelor în raport cu ariile naturale protejate. Emitere puncte de vedere urmare analizării capitolului Biodiversitate” din cadrul documentațiilor depuse în vederea emiterii Acordului /Avizului /Autorizației de Mediu.Introducere în Registrul Național a Autorizațiilor pentru recoltare / comercializare floră și faună.</p> <p>7. Desfășurarea activităților</p>
--	---	--	--	--

	<p>9. Desfășurarea activităților necesare derulării Programului privind instalarea sistemelor de încălzire care utilizează energie regenerabilă, inclusiv înlocuirea sau completarea sistemelor clasice de încălzire - Casa Verde - persoane fizice – 2011.</p> <p>10. Colectarea, validarea și transmiterea informațiilor aferente lunii iulie 2016, pe componentele deșeurii, chimicale, sol-subsol, arii protejate, în vederea realizării Fișei județului.</p> <p>11. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor aferente sem. I - 2016 furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în vederea întocmirii raportului privind monitorizarea extinderii sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje.</p> <p>12. Consilierea operatorilor economici cuprinși în aplicația "SIM - Uleiuri" dezvoltată în cadrul proiectului Sistem Integrat de Mediu, respectiv producători/importatori de uleiuri, generatori de uleiuri uzate, stații de distribuție carburanți, colectori/valorificatori de uleiuri uzate, privind modalitatea de - introducere a datelor aferente anului 2014, verificarea și validarea de către APM a datelor raportate.</p> <p>13. Consilierea operatorilor</p>	<p>documentațiilor depuse în vederea emiterii Acordului /Avizului /Autorizației de Mediu. Introducere în Registrul Național a Autorizațiilor pentru recoltare / comercializare floră și faună.</p> <p>9. Desfășurarea activităților necesare derulării Programului privind instalarea sistemelor de încălzire care utilizează energie regenerabilă, inclusiv înlocuirea sau completarea sistemelor clasice de încălzire - Casa Verde - persoane fizice – 2011.</p> <p>10. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor aferente sem. I - 2016 furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în vederea întocmirii raportului privind monitorizarea extinderii sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje.</p> <p>11. Consilierea operatorilor economici cuprinși în aplicația "SIM - Uleiuri" dezvoltată în cadrul proiectului Sistem Integrat de Mediu, respectiv producători/importatori de uleiuri, generatori de uleiuri uzate, stații de distribuție carburanți, colectori/valorificatori de uleiuri uzate, privind modalitatea de - introducere a datelor aferente anului 2014, verificarea și</p>	<p>Programului privind instalarea sistemelor de încălzire care utilizează energie regenerabilă, inclusiv înlocuirea sau completarea sistemelor clasice de încălzire - Casa Verde - persoane fizice – 2011.</p> <p>9. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor aferente sem. I - 2016 furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în vederea întocmirii raportului privind monitorizarea extinderii sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje.</p> <p>10. Consilierea operatorilor economici cuprinși în aplicația "SIM - Uleiuri" dezvoltată în cadrul proiectului Sistem Integrat de Mediu, respectiv producători/importatori de uleiuri, generatori de uleiuri uzate, stații de distribuție carburanți, colectori/valorificatori de uleiuri uzate, privind modalitatea de - introducere a datelor aferente anului 2014, verificarea și validarea de către APM a datelor raportate.</p> <p>11. Consilierea operatorilor economici: generatori de</p>	<p>necesare derulării Programului privind instalarea sistemelor de încălzire care utilizează energie regenerabilă, inclusiv înlocuirea sau completarea sistemelor clasice de încălzire - Casa Verde - persoane fizice – 2011.</p> <p>8. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor aferente sem. I - 2016 furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în vederea întocmirii raportului privind monitorizarea extinderii sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje.</p> <p>9. Consilierea operatorilor economici cuprinși în aplicația "SIM - Uleiuri" dezvoltată în cadrul proiectului Sistem Integrat de Mediu, respectiv producători/importatori de uleiuri, generatori de uleiuri uzate, stații de distribuție carburanți, colectori/valorificatori de uleiuri uzate, privind modalitatea de - introducere a datelor aferente anului 2014, verificarea și validarea de către APM a datelor</p>
--	---	--	--	--

	<p>economici: generatori de deseuri/deținători ai stațiilor de epurare ape uzate/ colectori/reciclatori, valorificatori de deșeuri, privind modalitatea de derulare a aplicației "SIM- "Statistica Deseurilor" pentru datele aferente anului 2015.</p> <p>14. Colectarea, verificarea și înscrierea în aplicația DEEE, a datelor aferente anului 2015, furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare/tratare deșeuri de echipamente electrice și electronice în vederea întocmirii raportului annual.</p> <p>15. Asigurarea serviciului de relații cu publicul, în procedurile de emitere a actelor de reglementare.</p> <p>16. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu.</p> <p>17. Comisie de Analiză Tehnică.</p> <p>18. Comisie Internă de Analiză.</p> <p>19. Transmiterea către APM Cluj a situației privind actele de reglementare</p> <p>20..Asigurarea transmiterii răspunsurilor/redirecționărilor în termen legal la solicitări de informații (conform Legii nr.544/2001 și a răspunsurilor în termen legal la reclamații (conform O.G.27/2002).</p>	<p>validarea de către APM a datelor raportate.</p> <p>12. Consilierea operatorilor economici: generatori de deseuri/deținători ai stațiilor de epurare ape uzate/ colectori/reciclatori, valorificatori de deșeuri, privind modalitatea de derulare a aplicației "SIM- "Statistica Deseurilor" pentru datele aferente anului 2015.</p> <p>13. Colectarea, verificarea și înscrierea în aplicația DEEE, a datelor aferente anului 2015, furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare/tratare deșeuri de echipamente electrice și electronice în vederea întocmirii raportului annual.</p> <p>14. Asigurarea serviciului de relații cu publicul, în procedurile de emitere a actelor de reglementare.</p> <p>15. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu.</p> <p>16.Asigurarea transmiterii răspunsurilor/ redirecționărilor în termen legal la solicitări de informații (conform Legii nr.544/2001 și a răspunsurilor în termen legal la reclamații (conform O.G.27/2002).</p> <p>17. Actualizare site APM MM.</p>	<p>deseuri/deținători ai stațiilor de epurare ape uzate/ colectori/reciclatori, valorificatori de deșeuri, privind modalitatea de derulare a aplicației "SIM- "Statistica Deseurilor" pentru datele aferente anului 2015.</p> <p>12. Colectarea, verificarea și înscrierea în aplicația DEEE, a datelor aferente anului 2015, furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare/tratare deșeuri de echipamente electrice și electronice în vederea întocmirii raportului annual.</p> <p>13.Asigurarea serviciului de relații cu publicul, în procedurile de emitere a actelor de reglementare.</p> <p>14. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu.</p> <p>15.Asigurarea transmiterii răspunsurilor/redirecționărilor în termen legal la solicitări de informații (conform Legii nr.544/2001 și a răspunsurilor în termen legal la reclamații (conform O.G.27/2002).</p> <p>16.Verificarea Implementarii modulului CRM in cadrul</p>	<p>raportate.</p> <p>10. Consilierea operatorilor economici: generatori de deseuri/deținători ai stațiilor de epurare ape uzate/ colectori/reciclatori, valorificatori de deșeuri, privind modalitatea de derulare a aplicației "SIM- "Statistica Deseurilor" pentru datele aferente anului 2015.</p> <p>11. Colectarea, verificarea și înscrierea în aplicația DEEE, a datelor aferente anului 2015, furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare/tratare deșeuri de echipamente electrice și electronice în vederea întocmirii raportului annual.</p> <p>12. Asigurarea serviciului de relații cu publicul, în procedurile de emitere a actelor de reglementare.</p> <p>13. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu.</p> <p>14.Asigurarea transmiterii răspunsurilor/redirecționărilor în termen legal la solicitări de informații (conform Legii nr.544/2001 și a răspunsurilor în termen</p>
--	--	--	---	---

	21. Actualizare site APM MM. 22. Realizarea și transmiterea către CFM a fișei jud. Comp RP-TI.		SIM.	legal la reclamații (conform O.G.27/2002). 15. Actualizare site APM MM.
--	---	--	------	--

Întocmit: Petreuş Daniela, referent de specialitate

Serviciul Monitorizare si Laboratoare APM Maramureş

Data: 11.08.2016